
Фамилия:   

Имя:   

Отчество:   

Учебное заведение: 

  

  

Место жительства: 

  

Район / Муниципий: 

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Необходимые материалы: ручка с пастой синего цвета, карандаш, линейка, 

резинка. 

 

 

 

Памятка для кандидата:  

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно.  

 
 

 

Желаем успехов! 
 

 

 

 

 

 

 

Фамилия, имя проверяющего: ___________________________Количество баллов:__________ 

МАТЕМАТИКА 

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВЫПУСКНОЙ ЭКЗАМЕН  

ЗА КУРС ГИМНАЗИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
 

06 июня 2016 года 

 Время выполнения: 120 минут. 

MINISTERUL EDUCAŢIEI 

AL REPUBLICII MOLDOVA 

 
Agenţia Națională pentru 

Curriculum și Evaluare 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏) = 𝑎𝑎2 − 𝑏𝑏2 

𝐿𝐿окр. = 2𝜋𝜋𝜋𝜋 

 



№ Задание Баллы 
 

1. Заполните рамку так, чтобы получилось истинное высказывание.  

“Если 𝑎𝑎 = −5 + 7  и  𝑏𝑏 = 3
2
∙ 4

6
,  тогда значением разности 𝑏𝑏 − 𝑎𝑎  является 

число            .” 

 
L 
0 
3 

 
2. 

 
Длина окружности с центром в точке 𝑂𝑂, 
изображённой на рисунке,  равна 4𝜋𝜋 cм. Точка 𝑂𝑂 
принадлежит хорде 𝐴𝐴𝐴𝐴. Найдите и впишите в 
рамку длину хорды 𝐴𝐴𝐴𝐴.   
 

𝐴𝐴𝐴𝐴 =                 cм.                

   
L 
0 
3 

 
3. На рисунке изображён график функции  

𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏. 
Используя рисунок, впишите в рамку одно из 
выражений “положительным числом” или 
“отрицательным числом” так, чтобы получилось 
истинное высказывание. 

“Нуль функции 𝑓𝑓 является 

                                                                                    .”  

 
L 
0 
3 

 
4. Мария поставила себе цель прочитать на каникулах книгу в 300 страниц. В 

первый день она прочла 45 страниц. Определите, какой процент от общего 
количества страниц прочла Мария в первый день каникул.  
Решение: 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Вычислите:  

2
√7−3

+ √7 + 4. 
Решение: 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Пусть 𝐴𝐴 - множество действительных решений уравнения  4𝑥𝑥2 + 3𝑥𝑥 − 10 = 0. 

Найдите множество  𝐴𝐴 ∪ {−2; 0}. 
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. Длина основания 𝐴𝐴𝐴𝐴 равнобедренного треугольника 
𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 равна 24 см. Периметр треугольника равен 50 см. 
Найдите длину высоты, проведённой к основанию AC.  
Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. В вазе находятся розы красного цвета и розы белого цвета, всего 21 роза. 

Количество красных роз на 3 больше удвоенного количества белых роз. Найдите 
количество роз каждого цвета в вазе. 
Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Дана функция 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −3𝑥𝑥 − 2. Найдите действительные значения 

𝑥𝑥, при которых 𝑓𝑓(𝑥𝑥) < 𝑓𝑓(0) − 1. 
Решение: 

 
 

 
 

 
 

 
Ответ: 𝑥𝑥 ∈ ___________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Бассейн имеет форму правильной четырёхугольной призмы со стороной 

основания в 4 м и высотой в 2 м. Для облицовки керамической плиткой стен и 
дна бассейна применяют плиточный клей. Одного пакета клея хватает на 4 м2 
поверхности. Определите количество пакетов клея необходимого для 
облицовки бассейна.  
 Решение:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Найдите натуральные значения 𝑋𝑋, при которых выражение   

𝐸𝐸(𝑋𝑋) =
𝑋𝑋2 + 2𝑋𝑋 − 8
𝑋𝑋2 − 2𝑋𝑋

−
𝑋𝑋 + 2
𝑋𝑋

 

принимает натуральные значения.  

Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
12. Дана функция 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑚𝑚 𝑥𝑥2 + 2𝑥𝑥 + 1, 𝑚𝑚 ≠ 0. Найдите 

действительные значения 𝑚𝑚, при которых графиком функции 𝑓𝑓 является 
парабола, ветви которой направлены вверх, пересекающая ось абсцисс в двух 
различных точках.  
Решение: 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 


